

荣成资讯

我们就在您身边



2017.5.16

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

荣成晚报

www.qlw.com.cn

荣成企业建立袁隆平院士工作站

本报荣成5月15日讯(林海洋 刘晓静 王俊钧) 日前,荣成鸿德海洋生物科技有限公司与世界著名水稻专家袁隆平签署了合作协议,成立袁隆平院士工作站,使用该公司的有机肥料改良水稻品质,并逐步在全国推广。此前,该公司产品全部出口美国。

荣成鸿德海洋生物科技有限公司生产的有机肥料,是以深海冷水鳕鱼和马哈鱼为原料,运用国际领先生物

定向提取和物理法提纯技术,提取出来的纯生活性小肽无任何激素,不添加任何化学物质,能通过内源和外源、宏观和微观等层面,向水稻等农作物提供养分和生长因子,调理作物生长,号称农作物生长的“加油站”。

在企业发展过程中,荣成检验检疫局积极提供技术服务,帮助企业建立完善质量管理体系,严格按标准要求控制产品质量,帮助企业获得了美国加州、华盛顿州、

俄勒冈州、亚利桑那州等四个州农业部和北美权威有机认证机构OMRI“有机肥料和土壤调理剂”登记认证,产品在美国西海岸进行了大规模的种植应用。同时,荣成检验检疫局还指导企业参与“同线同标同质”工程建设,逐步在国内推广应用有机肥料。

今年1—4月,荣成鸿德海洋生物科技有限公司出口有机肥料43吨、货值38.5万美元,内销订单有60吨,货值达400万人民币。

注入资金六亿,订单排到明年

石岛“重整”两大船企扬帆“一带一路”

本报荣成5月15日讯(付明 杨志礼) 5月10日,在鑫弘集团有限公司港口,船长292米、宽45米、载重18万吨散货轮——希腊“阿尔法勇敢(LPHA GALLANT)号”缓缓驶入码头靠泊维修,这标志该公司在“一带一路”沿线国家的影响力日渐扩大,也显示出管辖区修造船业向以新的步伐向“一带一路”迈进。

在荣成永喜船业厂区,修造船平台上停满了大型货轮,工人正紧张忙碌着,沉寂多年的厂区又恢复了生机。“去年底企业重整成功以来,已经逐步

恢复生产,短短4个多月,已承接维修散货船、油轮、化学品船及平台等多种类船舶40多艘,订单辐射俄罗斯、斯里兰卡、埃及、意大利、希腊、日本等‘一带一路’20多个国家,目前订单排到了明年2月份。”山东鑫弘集团董事长许仁武表示。

永喜船业曾是省内规模最大的修船企业,自2014年下半年来,企业经营困难,逐步陷入停产状态。重整方案以来,省内外多家企业前来考察,最终荣成市当地的鑫发集团获得重整资格,注资4亿元全面接手永喜船业以及其他相关产业,成立

新的鑫弘集团。无独有偶,去年底,浙江舟基集团注资2亿元,完成荣成神飞船船舶制造有限公司重整,神飞造船恢复正常生产。两大船企重整起航,为石岛修造船产业注入了一剂“强心剂”。

全球金融危机爆发以来,国际航运业持续低迷,修造船订单下滑,国外船东弃船现象时有发生,修造船产业面临巨大挑战。自2013年下半年以来,神飞和永喜两大船企经营陷入困境。

面对困局,管理区制定了“职工权益第一、损失降到最

低、维护社会稳定及保障公司生产”的原则,力图通过引入新的资本实现企业重整。重组消息发布后,引起了诸多投资者的关注,经过反复考察比较,最终舟基集团和鑫发集团以合理的报价和妥善的重整方案获得了重整资格。目前,两家企业的职工工资已获得足额补偿,各种保险获得接续。原有企业的债务获得清偿,债权人的权益得到了有效保护。

目前,两大船企正开足马力全力向前。新的永喜船业在业内招聘了20多名高层次管理经营人才,短短几十天时间

内就承接了意大利、德国以及中远COSCO等多家客户的10多艘船舶的修船业务,目前正在接洽30万吨的超大油轮和超大散货业务。来自舟基集团的崔健经理目前是神飞造船的生产负责人,他从浙江带来了20多人的团队,与神飞原先的管理技术团队一起,带领工人全面恢复生产。“我们把浙江的3艘880箱集装箱船的订单带了过来,加上与原先神飞老船东续签的订单,目前手里已积累了4亿元货值的船舶订单,企业已正常运转。”崔健说。

速读

近日,荣成市人民医院利用远程病理会诊平台,与美国宾夕法尼亚大学医学院病理诊断中心进行病理切片会诊,成功确诊一例胃淋巴瘤患者,这是荣成首例国际病理会诊病例。接下来,医院将会根据患者需求,密切加强与国际、国内知名医院病理诊断中心间的学术交流与合作,为患者提供更加准确可靠的病理诊断。

王伟伟 李煜 邹英姿

日前,荣成市人民医院联合荣成整骨医院开展健康扶贫巡回义诊活动,荣成市人民医院派出了神经内科、针灸科、普外科、放射科5名医师,针对农村高血压、冠心病等慢性病高发的实际情况,与整骨医院医护人员深入崖西林家庄,为村民提供便捷高效的健康保健服务。

王伟伟 李煜 邹英姿

俯瞰桑沟湾

5月14日,航拍桑沟湾国家级城市湿地公园,绿草如茵,鸟瞰园区尽显生态之美,河湖海相映成趣,城在绿中,自由呼吸,自在荣成,宛如人间仙境。今年,荣成市通过加大综合治理,并在湖区建设环湖自行车赛道,湖岸栽植樱花,成为一条亮丽的环湖生态景观,让市民尽享生态绿色之美。

杨萌 摄影报道



康派斯新能源车助力荣成全域旅游房车自驾中华行

本报荣成5月15日讯(邹明霏) 日前,荣成全域旅游房车自驾中华行活动启动仪式拉开帷幕,来自国家旅游局、国际旅行社以及房车经销商等相关业内人士齐聚一堂,探讨国内房车露营产业的发展方向,共同推动房车露营产业的创新与发展。

为深入贯彻全域旅游发展理念,进一步发展壮大荣成市房车露营产业,5月7日,由荣成市旅游局主办,荣成欧文兰德国际房车旅游有限公司、荣成康派斯新能源车辆有限公司承办的“荣成全域旅游房车自驾中华行活动”启动仪

帷幕。

荣成市作为全国首批全域旅游示范区创建单位,近几年以打造滨海旅游度假典范、扩大“自由呼吸·自在荣成”城市品牌影响力为引领,积极培植房车自驾旅游和休闲露营产业发展。经过不断的培育,形成了以康派斯新能源车辆为龙头的11家房车生产企业,2016年产量已达1.2万辆,整体产业规模超10亿元,每年以25%的速度增长,房车产业集群对全域旅游的影响力不断提升。

“好设计需要灵感,好产品需要好设备”,康派斯新能源车辆的负责人介绍,康派斯新能

源车辆有限公司总建筑面积10万平方米,现有职工320人,有着两条自动化总装生产线,喷漆线、帐篷生产线、仓储一应俱全,主要从事研发、生产自驾式房车、拖挂式房车、房车专用零部件等。前年,公司已研发出口型拖挂式房车共8大类60余款产品,开发了澳大利亚、英国、新西兰等国家客户20余家,去年,公司出口房车3000辆左右。

此外,为了将雄厚的人才资源和技术积累紧密结合,康派斯新能源车辆与山东理工大学联合成立山东理工大学康派斯房车研究所,设立了汽车专业研究生培训中心,为共同研

发提供了良好的技术平台。

据悉,“立足创新、专注质量、诚信服务、真诚合作、共同发展”是康派斯人始终如一的追求,也是房车旅游行业者的共同追求。在优质的产品与服务之下,游客将能够更好的感受“自由呼吸·自在荣成”的城市文化特色和底蕴。



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188